1. Sea a > 0. Demuestrese que la curva ' dada por
“ TR PP IR ; ’
P aeos (0a) Fhasin(8a) /) es una clicuferencla en el plano \) de radio ¢ y centro
en el origen y que esta parametrizada en funcion de la longitud de arco . Calcular la
curvatura, el radio de curvatura y los vectores tangente unitario y normal principal en

todo punto de €,
(v. 2,5)

2. Calcular los valores maximo y minimo de /{x, ) = x = x"+)? en el rectangulo
{0gxg2,0gpg 1)
(v. 2.5)

\

3. Calcular el volumen del sélido que estd situado en el primer octante, dentro del
cllindro x*-k\¥= @y bajo el plano = = \\
(v. 2.5p)

4. Sea C la parte de la curva interseccion de las superficies = = X -+ 17 ey = 2x

que van del origen al punto (2,4, §). Calcular I 2vdy + xdy + 2dz,
A

(v. 2.5p)
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(v. 2.5p)

rectos.
(v. 2.5p)

(v. 2.5p)

4. Calcular la integral 1 =§ (x =y dx + (3’ +x3)dy, siendo Cla

3. Calcular la integral doble ” dA/J (x"+)?) en el disco
D

= {x'+y’< a’,a > 0}.

frontera orientada positivamente del cuarto de disco

={0< (x"p?) <da’,x=0,y20}.

(v. 2.5p)

Intente parametrizar dicha parabola utilizando como parametros. a) { = X, b)
[ =Yy c)t=z,Cualde estas parametrizaciones sirven para representar toda

la parabola? Qué es dicha parametrizacion?;Qué sucede con las otras dos
posibilidades de parametrizacion?

2. Calcular una ecuacion de la curva del plano xy que pasa por (1, 1) y corta
a todas las curvas de nivel de la funcion f{x,y) = x“+y2 formando angulos
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1.Elplanoz = 1 + x corta al cono z2= x? + y* formando una parabola.
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